

ВАША ГАЗЕТА

ПАУРЕАТ КОНКУРСА «ВЛАСТЬ И КОРРУПЦИЯ - 2005»

№ 10(530) 17 марта 2013 года

Газета основана 23 мая 2000 года

Цена свободная



О, если бы в руках народа был/
Винтовкой защищающей свободу,/

Я б душу,/Как обойму разрядил,

Я б жизнь свою/На пули перелил,

Чтоб уничтожить алчную породу

Тех, кто страну мою поработил!

1 стр.

Остаться без крыши над головой
- что может быть страшнее? Тем более сегодня, когда для того, чтобы купить квартиру или даже комнату, копить придется не один десяток лет. Однако законом предусмотрены легальные способы лишения гражданина жилья, как наемного, так и находящегося в собственности.

2 стр.

Запад всегда видел в нас (России – СССР – России) конкурента и сооперника, всегда мечтал завоевать нас и поставить наши ресурсы себе на службу. Но только при антинародном режиме в эпоху Ельцина, Путина и Медведева ему это удалось выполнить в полную меру.

3 стр.

Капиталистическое государство, захватив общепародную собственность, поманило обывателей призрачной собственностью жилья, которое и так им принадлежало. Но пришло время уменьшать издержки на содержание жилья в виде коммунальных услуг, капремонта... Их, не долго думая, взваливают на плечи «собственников».

4 стр.

МОЛОДЕЖЬ МЕЧТАЕТ О БУРНОМ РАЗВИТИИ РОССИИ

Почему в «Вашей газете» из номера в номер уделяется так много внимания личности И.В. Сталина? Ведь советская эпоха – это уже история, притом неприглядная.

Валентина ЕГОРОВА. Ставропольский край.

«ВГ» уделяет много внимания советской эпохе в противовес кремлевскому агитпропу, который не устает от попыток изъятия из наследия России ее советского опыта. Ему и невдомек, что в таком урезанном виде российское наследие не представляет интереса. Без нашей советской истории, мы — ничто, и чем быстрее мы, народы России, это поймем, тем лучше. На фоне этих предательских телодвижений в сфере российской пропаганды традиционно агрессивный Запад уже не пугает советская военная мощь, а интерес к России сугубо потребительский. В высших учебных заведениях всего мира большинство факультетов славистики уже закрыто. Закрылись славянские центры и в натовском Гармише, и в американском Монтеррее. Слависты срочно переквалифицировались на другие профессии.

Однако в России, в первую очередь, по-видимому, в интернете, ширится увлечение молодежи Сталиным, историей страны советов. Запад, естественно, с зубовным скрежетом наклеивает на новоявленный уклон,

набивший оскомину ярлык извечного восточноевропейского варварства и якобы традиционного и ничем необоснованного антизападничества. А на самом деле нормальные россияне, особенно молодые люди, мечтают, чтоб Россия поднялась с колен, о бурном развитии России. Люди мечтают о том, чтобы в Россию пришел жесткий правитель-государственник, вымел начисто всю проворовавшуюся нечисть и воссоздал бурно развивающуюся страну. Нам совсем не нужно западничество, вожделенное для нынешнего воровского режима, при упоминании о котором он не может обойтись без смачного причмокивания. У нас свой путь. И он ведет к справедливому жизнеустройству – социализму.

Да, в Европе и в Америке русскую литературу и культуру уже не изучают, потому что Россию не уважают из-за нашей слабости во всех отношениях. Но в странах Дальнего Востока и сейчас читают русскую и советскую литературу, с удовольствием смотрят советское кино, потому что до-



стигли своих успехов, в том числе и через использование советского опыта в своем национальном преломлении. Вот наш путь.

Без советского опыта мы останемся в истории мира провинциальным эпизодом. К этому и стремится нынешний правящий клан России в подобострастном пресмыкателстве перед Западом с его воинствующим капитализмом и антисоветскими заклинаниями, порожденными страхом перед неотвратимо надвигающимся социализмом, не просто вековой мечтой человечества, но и научным предвидением.

Гарольд СУКАЛЕНКО

ФАКТЫ И МИФЫ О «СОБСТВЕННИЧЕСТВЕ»



рых были членами Компартии. Многие в молодости, еще при Сталине учились в Москве. Но, конечно, буржуазные СМИ в Великобритании и России об этом не говорят.

Тэтчер пришла к власти с помощью США и разрушила почти все то хорошее, что было в нашей стране. Главным в ее идеологии было – уничтожить все народное хозяйство и сломать блок коммунистов-профсоюзов. Она обманула народ заманчивыми посылами. Люди повелись на то, что-де у всех будет право выкупить арендное у государства жилье. У всех будет право выйти из профсоюза, чтоб создать свой бизнес и стать настоящим собственником.

Многие думали, что она права, и сейчас вся наша страна от этого страдает. Конечно, для нас не секрет, что вы, россияне повелись на те же самые либеральные буржуазные уловки. Поэтому, думаю, что вам будет интересно знать, как это сработало у нас.

Большие компании предлагали купить государственное жилье по весьма низким ценам. Многие купили свои дома и продали этим компаниям. Они рассчитывали получить большие барыши. Однако вскоре поняли, что прошли, так как компании, перепродаив их жилье, оказались с огромной прибылью. И люди остались без жилья.

У многих сейчас в Англии есть

частный бизнес. Ведь у нас легко его открыть. Но вообще-то наш бизнес в огромных долгах. Конечно, бизнесменам безразлично качество, самое главное для них – это прибыль. Например, пригласишь строителя-частника, чтобы починить крышу, он пообещает выполнить работу за бесценок, но в конечном итоге даже не до конца выполнив работу, деньги возьмет обязательно. Полиция ничего не может с этим поделать, так как это совсем не ее дело. Ты им заплатил, значит, ты и виноват.

Порок частной собственности состоит в том что, ты разбогатеешь, если будешь работать сам на себя, а не на общество, и этим ты сделаешь себя счастливее. Но это просто ложь. Частная собственность – это идеология эгоистов. Если все станут работать для общего блага, общество будет здоровее, а если общество здоровое, то население также будет нравственно и физически здоровое, а каждый человек становится государственником. При социализме все маленькие, неприбыльные предприятия могут объединиться в коллектизы, что приводит к росту производительности труда и его рентабельности. Нам нужна новая коллективизация мелких собственников.

Томас СКОТТ-БАТЧЕРС

«ОНИ ТАМ С УМА СОШЛИ, ЧТО ЛИ?»

РОСТ
ЦЕН,
ТАРИФОВ,
НИЩЕТЫ...

ДРУЖОК,
ВСЕ ЭТО-
ВЫБРАЛ
ТЫ!



Продолжает нагло шествовать по стране неудержимый рост тарифов российского ЖКХ, символизируя своей победной поступью всепобеждающую капиталистическую предпринимчивость российских буржуев. Только первые два месяца 2013 года показали просто запредельный рост — до 3 раз и выше. Президенту, естественно, пришлось перед многомиллионной зрительской аудиторией высказать свое возмущение: «Они там с ума сошли, что ли?». Но этот пассаж, даже при огромном желании оказать моральную поддержку лидеру нации, иначе как мини телешоу не назовешь. Это путинское восхищение выглядело не столько искренней реакцией, сколько «игрой на публику». Можно подумать, что оно прозвучало на исходе первого года его президентства. А ведь через пару дней он втихомолку отметил уже 9-й год пребывания на высшей российской чиновной должности, и, наверное, столько же — на премьерском поприще.

Так кто давал «добро» на передачу сначала отечественной электроэнергетики, а затем — и сферы жилищно-коммунальных услуг в частные руки? Кто пропагандировал необходимость ро-

Гарольд СУКАЛЕНКО

Грабеж средь бела дня: в Сургуте у несовершеннолетних отбирают квартиры

В прессе был уже освещен случай ареста и продажи квартиры, принадлежащей жительнице города Сургута Филипповой И. А., приобретенной ею по ипотечному кредиту.

В Сургутском городском суде в настоящее время находится исковое заявление И. Филипповой о признании вышеназванных торгов недействительными. В заявлении собрана достаточная доказательная база незаконных действий государственного учреждения «Росимущество» Ханты-Мансийского автономного округа (ХМАО)

и службы судебных приставов города Сургута. Но, несмотря на это, сегодня, 13 февраля 2013 года в 9 часов 30 минут, службой судебных приставов города Сургута была предпринята грандиозная спецоперация с привлечением полного автобуса группы быстрого реагирования Минюста РФ по городу Сургуту. Цель столь представительного и доблестного воинства состояла в выдворении из квартиры матери двух детей, которая два дня назад была увезена «скорой» в больницу с гипертоническим кризом. На первый взгляд могло показаться, что идет захват террориста, так это было все обставлено. Хотя, кажется,

стоит дождаться решения суда по последнему иску Филипповой, которое расставит все на места, ведь все предшествующие нарушения при организации продажи этой несчастной квартиры — это «косяки» службы судебных приставов и Росимущества ХМАО. Так нет! А почему? Откуда такое неприкрытое рвение? Тысячи исполнительных производств судебными приставами не выполняются!

Предыстория этих событий такова:

За трехмесячную задержку оплаты по кредиту банк подал на И. Филиппову в суд для взыскания задолженности. Суд, без участия в судебном заседании органов опеки, наложил арест на квар-



тиру для принуждения к оплате задолженности по кредиту и передал решение в службу судебных приставов для возбуждения исполнительного производства, хотя в квартире проживает несовершеннолетний ребенок, живший там и до покупки мамой этой квартиры. Сам арест квартиры не дает право на ее продажу, так как для этого в судебном порядке квартира должна быть отчуждена, и И. Филиппова должна быть лишена права на собственность этой квартиры с изъятием Свидетельства о регистрации права. Этого сделано не было, и квартира без уведомления банка и самой И. Филипповой тихо, без участия независимого оценщика (требование за-

ципальным образованием ХМАО, объявленных на сайте «Росимущество» ХМАО, практически невозможно.

В Сургуте «Росимущество» ХМАО заключило не государственный контракт (ФЗ № 94), а в нарушение этого закона, разовый квартальный договор с ООО «Сибтранс-логистика», не имеющей лицензии на этот вид деятельности, учредитель которого, Никулин К. В. с 2007 года находится в федеральном розыске.

Решением Сургутской налоговой инспекции № 1161 от 27.07.2012 года ООО «Сибтранс-логистика» эта организация была исключена из единого государственного реестра, ввиду отсутствия деятельности.

В рамках проведения торгов, Сургутская федеральная служба судебных приставов должна организовывать юридическое сопровождение законности торгов и присутствовать на аукционе. А также уведомить банк и физическое лицо, чья квартира продаётся, о дате и месте проведения этих торгов, так как это физическое лицо вправе выкупить свою квартиру на торгах.

И как же служба судебных приставов Сургута выполняла закон? В данном случае о дате и месте продажи ни банк, ни И. Филиппова уведомлены не были. О



продаже своей квартиры И. Филиппова узнала спустя время. Она выяснила, что по адресу «Нефтеюганское шоссе, 23», который фигурирует в протоколе, находится автомойка, и никаких торгов там никто не проводил. В аукционе участвовали два человека: некая Зиен И. З., которая систематически и многократно участвует в такого рода аукционах, и ее мать. То есть аукцион — это фикция, о которой служба судебных приставов не знать не могла!

Затем подтвердилось, что Свидетельство о регистрации права на квартиру И. Филипповой, Зиен И. З. получила по подложным документам и Регистрационная пала-

та подтвердила незаконность его выдачи, а также предложила И. Филипповой обратиться в суд. Но суд, при рассмотрении заявления И. Филипповой о признании незаконным договор купли-продажи между ООО «Сибтранс-логистика» и Зиен И. З., отказался приобщать к материалам судебного заседания ответ Регистрационной палаты Сургута с признанием незаконной регистрации, а также проводить техническую экспертизу подписи Зиен И. З.

После этого И. Филиппова была на личном приеме у губернатора ХМАО Н. В. Комаровой. Состоялось выступление И. Филипповой на совместном совещании губернатора ХМАО, прокурора ХМАО, начальника следственного управления ХМАО, руководителя службы судебных приставов ХМАО по вопросу нарушений, происходящих при решении вопроса с ипотечными квартирами. Губернатор ХМАО Комарова Н. В., понимая актуальность данной проблемы, предоставила И. Филипповой бесплатного адвоката за счет бюджетных средств.

Кажется, данная проблема поднята на такой уровень, что все дальнейшее должно происходить только на законном уровне. Оказывается, нет. Вчерашняя акция подтвердила это.

По предположению корреспондента surgut-today.ru, скорее всего, эта квартира уже «распи-

лена» и кому-то обещана. А чтобы квартиру забрать от подставного покупателя Зиен И. З. и продать третьему лицу, необходимо ее освободить от Филипповой И. А., иначе квартиру никто не купит. А тот, кто купит эту квартиру у Зиен И. З., будет уже добросовестным покупателем, и никакой суд уже ее не заберет.

Выход у И. Филипповой сейчас один — обратиться с заявлением в суд о наложении ареста на данную квартиру до рассмотрения ее иска в суде. Это зависит только от принципиальной позиции судьи.

Татьяна МОМОТ

ГОСПОДИН ПРЕЗИДЕНТ, ВЫ НЕ ЗАБЫЛИ?

Его называют народным героем. Им восхитилась вся страна, когда он не пускал в свой самолет опоздавшего губернатора, — миллионы прослушали в интернете аудиозаписи разговора летчика 1-го класса, «отличника Аэрофлота» Андрея Литвинова с транзитным диспетчером иркутского аэропорта:

«- Иркутск-транзит, добрый день! С вами связаться сказали, в чем дело?

- Давайте подъедет первое лицо, а потом будете запускаться.

- А давайте ваше первое лицо полетит на своем личном самолете. А я вожу пассажиров, и у нас не литературный рейс, а рейс регулярный, и, пожалуйста, пусть ваше первое лицо не опаздывает на вылет, и тогда он будет летать с нами.

- Вас понял, передам, а сейчас пока ожидайте.

- А я уже закрыл все двери, и я никого не пущу больше на самолет...

- Не... А мы вас не выпустим!»

«Господин Президент!

Не так давно Ваш пресс-секретарь — Песков — на встрече с Вашими доверенными лицами сказал, что Путину нужна критика. Не критиканство, а критика. Ну, тут понятно, он подстраховался. То есть если Вам понравится — это критика, а если нет — то критиканство. Вы же, в свою очередь, на недавней встрече с Вашими коллегами по цеху — ФСБ-шниками, подчеркнули, что свобода слова должна быть незыблена.

Вот я решил воспользоваться этой свободой и удовлетворить господина Пескова.

Итак, обо всем по порядку...

Вы не забыли, что в стране существует авиация? Вернее, она не существует, а влачит жалкое существование! Летчиков не хватает, самолеты падают с ужающей регулярностью, а раздолбанные аэропорты России уже, наверное, никогда не станут аэропортами Германии, Арабских Эмиратов и т.д.

Ну и, наконец, Ваше детице «Суперсамолет — Super Jet». Скажу Вам откровенно, это была бредовая идея. И это уже очевидно всем! Поэтому надо поменять идею или Погосяна, который на протяжении последних лет вешает Вам «лапшу на уши» и продолжает осваивать деньги, как тот строитель лыжных горок в Сочи, которого Вы недавно уволили.

Я, конечно, понимаю, что для Вас не главное. Гораздо важнее лыжные горки. Но все же хотелось бы, чтобы Вы перестали гонять ворон на дельтаплане и повернулись лицом к проблеме авиации.

Кстати, о Германии. Почему в стране, где нет нефти, газа, биоресурсов, золота, алмазов, леса и т.п., есть аэропорты, дороги, больницы, пенсии, социальное обеспечение? И еще у них есть



не профессия.

Зато он хороший хранитель трона. Таким и войдет в историю! Нужно ввести такую государственную должность — Хранитель Трона. Вот, например, придет после Вас другой Президент, если, конечно, такое когда-нибудь случится, и захочет править всю свою жизнь, ну, как Вы. А так как по Конституции можно только два срока подряд, и пока из нее не уберут это слово «подряд», без работы Дмитрий Анатольевич не останется и всегда будет востребован. Правда, пока он будет подменять главного, придумает пару каких-нибудь сногшибательных законов, как, например, про «ноль промилле» или «зимнее время». И плевать, что весь мир живет по-другому...

А еще, Владимир Владимирович, Вы недавно дали оценку нашумевшему «закону Димы

Яковleva», который принял в ответ на «закон Магнитского». Было заметно, как вы переживаете за наших усыновленных американцами детей, как Америка не соблюдает договоренностей и как не пускают в суды наших представителей.

В с е логично! Только у меня вопрос.

А почему же раньше Вы молчали и терпели? Почему только в пике «закону Магнитского» появился «закон Димы Яковleva»?

Тогда будьте последовательны, наградите посмертно замученного Магнитского медалью Героя России, который ценой своей жизни спас тысячи наших детей. Тем более, с Вашей ручной и теперь запуганной Государственной Дурой, как однажды, оговорившись, назвал нашу Думу Познер, это бы не составило никакого труда. Но несколидно, господин Президент, некрасиво и, я бы даже сказал, подло наблюдать, как мучают и убивают наших усыновленных детей в Америке и ждать удобного случая, чтобы заняться этим вопросом. Ведь так необходимый для Вас Закон о митингах был принят чуть ли не за одну ночь. Поэтому разгоните досрочно эту прогнившую Думу, вернее

не Думу, а Клуб миллионеров и «решальщиков». Конечно, возможно, что процентов 20 там — порядочные люди. Но, поверьте, что эта жертва стоит того, чтобы слить всю остальную нечисть. А порядочного человека люди увидят и переизберут снова.

А еще недавно журналисты спросили Вас, почему фигуранты дела «Оборонсервиса» до сих пор на свободе или под домашним арестом. На что Вы им ответили, что вы же, мол, сами по делу Ходорковского везде кричали, что не надо по экономически преступлениям ограничивать свободу. Но тут Вы опять кривите душой. Дело в том, что у Ходорковского был частный бизнес, хозяином которого он являлся. А Министерство обороны — это не частная лавочка. <...>

Ну, вот вроде как и все. Не знаю пока, как вы это оцените: как критику или как критиканство. Может, Песков подскажет. Но как бы Вы это ни назвали, суть от этого не меняется. Мы уйдем, а в какой стране будут жить наши дети, зависит от нас сегодня. И только они дадут оценку всему сейчас происходящему ценой своего благополучия и уверенности в завтрашнем дне. И если сейчас все останется по-прежнему, думаю, эта оценка будет неудовлетворительной... Гражданин России, капитан воздушного судна Андрей Литвинов»

<http://digest.subscribe.ru/economics/society/n1015314613.html>

От редактора.

Многие, значительно более половины россиян готовы подписать под каждым словом автора. Это же так много нормальных людей в нашей стране. Но ведь есть и те, кому страх в гены вбит. И еще, не факт, что эта нормальность останется при переходе, как говорится, «из грязи в князя». Поляцаи-ублюдки, это ведь чьи-то дети? Су-

дебных приставов, выдворяющих детей на улицу из проданной мошенническим способом квартиры, не суки ведь в заброшенном сарае выщенили? Дамочки из сердюковского батальона Оборонсервиса чьи-то дочки и матери? А летчик молодец, может, услышит кто-нибудь? Как того мальчика из сказки... И король страшно застесняется своей наготы! А вдруг застесняется-с...

В Усть-Илимске сотрудники ДПС применили табельное оружие

11 марта в шестом часу вечера в дежурную часть МО МВД России «Усть-Илимский» поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии в районе магазина «Земляничка», расположенного у дома 42 по проспекту Мира. Водитель автомашины «Тойота Кариона» совершил наезд на припаркованную автомашину «Тойота Спринтер Кариб», с места происшествия скрылся. С помощью свидетелей происшествия были установлены регистрационные знаки автомашины, полицейские объявили ее в розыск.

В первом часу ночи 12 марта сотрудники ДПС обнаружили данную автомашину в районе перекрестка дорог по улице Карла Маркса и улицы Мечтателей. Однако водитель автомашины требование сотрудников полиции проигнорировал и,

увеличив скорость движения, направился в сторону р. Ангары по Усть-Илимскому шоссе. Для остановки транспортного средства, создавшего угрозу другим участникам дорожного движения, на загородной трассе сотрудники ДПС применили табельное оружие (путем повреждения колес). В остановленной автомашине находилось пять граждан, все, в том числе водитель, управлявший автомашиной без водительского удостоверения, находились в состоянии алкогольного опьянения. Задержанные помещены в специальный приемник распределитель и будут привлечены к ответственности, в том числе и за игнорирование требований сотрудников ДПС остановиться.

Елена Лобанчикова,
МО МВД России «Усть-Илимский»

ПРОСТО ОСКОТИНИЛИСЬ

По интернету гуляют предположения и даже прямые указания на то, что якобы значительная часть митингов поддержки в России – это платные массовки. А я думаю, что вопрос прорвался на просторы Интернета не потому, что авторы во всемирной паутине высмеивают организаторов митинговой демократии, завлекающих бездельников за несколько сот рублей явить власть предержащим видимость всенародной любви. Авторов возмущают не мизерные расценки, а то, что, действительно, за жалкую подачку так называемый средний россиянин, который не прочь причислить себя к патриотам, готов сделать со своей родиной, что угодно.

Исторический памятник в Москве или Питере наш патриот-бульдозерист снесет, не моргнув глазом. Ему ведь заплатили за работу. Рабочие у нас – тоже патриоты Великой Родины, – без тени колебаний вырубают Химкинский лес, попутно избивая его защитников, потому что это работа, за которую им заплатили. И это все не какие-нибудь бездушные персонажи из газетных рубрик советской поры «Их нравы». Нет, что вы! Речь идет о простых российских полицаях, которые, видя явно преступные деяния власти, защищают ее, молотя по разным местам тех, кто пытается донести свое мнение до той же власти. Это простые российские судебные приставы, выселяют семью из квартиры, потому что мошенникам удалось с помощью разных махинаций с российскими законами, с помощью подложных документов формально завладеть квартирой и тут

же они успели ее продать своему же «братьку». Все! «братька», как добросовестного покупателя, защищает ЕГО ВЕЛИЧЕСТВО ЗАКОН. Таков один из путей решения жилищной проблемы наличествует в РФ.

Таковы плоды приобщения «угнетенного» советского народа к «ценостям» западного мира, от которых Советская власть как могла, долго ограждала наших граждан. Эти деклассированные элементы работают не за совесть – даже не за зарплату, а за деньги. Их не мучают угрызения совести. Такое впечатление, что девиз императора Всеспасиана ДЕНЬГИ НЕ ПАХНУТ стал определяющим в нашем обществе.

Эта гнилая философия пронизала все общество, начиная от самого верха. Какие олимпийские идеалы?! – на Олимпиаде столько бабла можно «срубить»! Какая обороноспособность страны?! – воруй, пока на такой должности. Куда ни плюнь – там укради, там уперли. Хоть телевизор не включай. Каждый разрабатывает свою поляну, вот и пришел черед разрабатывать Красную поляну Олимпиады. Чубайс разрабатывает свою (уже не первую), Медведев – свою (Сколково, саммит АТЭС), подмосковные прокуроры, типа Игнатенко – те так, по мелочевке, крывают себе игорный бизнес. Главное – нет виноватых! Это просто паразитично! – При таких масштабах казнокрадства – и нет виноватых!!! Какого депу-

тата ни возьми – дача то в Майами, то в Англии. И все – святые и непогрешимые, – борются за счастье детей-сирот (верно, кто-то свою «поляну» тоже потихоньку разрабатывает?) с проклятым «зарубежьем». А если поймали депутата Госдумы В. Пехтина за руку на мошенничестве, и он, дабы, избежать большого позора, вынужден был сдать депутатский



мандат, председатель Думы Нарышкин благодарит его за честный и ответственный поступок. Вот так!

Денежки за явку на демонстрацию – это, конечно, показатель. Только как судить этих людей? Если сырое мурло, облеченнее званием «народного избранника» или «элиты» крадет, не стесняясь, будто ему кушать нечего – оно безнаказанно это делает? Эти, обкрадывающие страну выродки, своими «платными» митингами за дуумвират просто продолжают свое дело разрушения России, превращают народ действительно в быдло, в скотину. Ему-то что? Таким его мама с папой воспитали. Но почему народ повелся на это и оскотился – по самое дальше некуда?

Г. ДУХИН

ЧТО ДАСТ КОНТРОЛЬ НАД МУТНОЙ ВОДОЙ?

Правительство Приангарья совместно будет оперативно реагировать на все случаи необоснованного увеличения стоимости коммунальных услуг. Об этом заявил первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области Владимир Пашков на совещании по вопросу проверки начисления платы потребителям за услуги ЖКХ.

Как сообщил на совещании временно замещающий должность руководителя региональной службы по тарифам Михаил Басов, фактические платежи части населения за коммунальные услуги выросли в связи с тем, что с 1 января текущего года приказом министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Приангарья № 7-мпр от 27 августа 2012 года стали применяться единые для всех населенных пунктов области нормы потребления

тепла, холодной, горячей воды и водоотведения при отсутствии приборов учета. В крупных городах области это привело к значительному снижению нормативов потребления. Так, в Иркутске на холодную воду они снижены на 11%, на горячую воду – на 21,1%, на водоотведение – на 17,5%. В 332 муниципальных образованиях Приангарья коммунальные платежи либо остались на уровне декабря прошлого года, либо произошло их снижение от 0,1% до 19,8%.

По словам Михаила Басова, рост платежей отмечен в трех случаях. Во-первых, в муниципалитетах, где нормы потребления коммунальных услуг до вступления в силу приказа министерства были явно занижены. Во-вторых, там, где органы местного самоуправления ошибочно применили нормативы на холодное и горячее

водоснабжение, рассчитанные для жилых зданий с другими видами благоустройства. В-третьих, такой рост мог произойти в многоэтажных домах, где индивидуальные счетчики учета установлены не во всех квартирах.

По решению Губернатора Иркутской области Сергея Ерощенко, в настоящее время действие приказа № 7-мпр министерства жилищной политики, энергетики и транспорта приостановлено. Органам местного самоуправления и управляющим компаниям предписано произвести перерасчет платы за услуги ЖКХ при отсутствии общедомовых счетчиков за январь – февраль 2013 года до уровня декабря прошлого года.

Выполняя поручение главы региона, министерство жилищной политики и служба по тарифам области ведут мониторинг ситуации с коммунальными платежами.

Для этого через государственную информационную систему отслеживается корректность заполнения шаблонов Федеральной службы по тарифам, заверенных электронными подписями мэров муниципальных образований. Кроме того, осуществляется проверка непосредственно платежных документов за услуги ЖКХ и рассматриваются все обращения граждан, в том числе поступающие на телефон горячей линии 33-56-26.

Владимир Пашков поручил не снижать осуществляемый контроль. Также первый заместитель Председателя областного Правительства обратил внимание на необходимость разъяснительной работы с людьми по правилам начислений платы за услуги ЖКХ, преимуществом общественного контроля за состоянием общедомовых помещений и инженерных сетей, а также повсеместной установки приборов учета.

200 МИЛЛИОНОВ НА РЕМОНТ ДОРОГИ

Из областного бюджета планируется выделить около 200 млн. рублей на ремонт автодороги Усть-Илимск – Братск

Около 200 млн. рублей из областного бюджета планируется выделить в текущем году на ремонт автодороги Усть-Илимск – Братск. Об этом в ходе рабочей поездки в Усть-Илимск сообщил первый заместитель Председателя Правительства Иркутской области Николай Слободчиков. Как отметил первый зампред, в ближайшее время министром региона будут определены наиболее аварийные участки трассы, которые отремонтируют в первую очередь.

Николай Слободчиков провел совещание с представителями администраций города Усть-Илимска и Усть-Илимского района, на котором обсудили вопрос возобновления авиаперевозок из местного аэропорта.

– Первое, что мы должны сделать, это вернуть аэродром в список Росавиации, из которого его давно удалили, – отметил Николай Слободчиков. – На начальном этапе реально открыть вертолетную площадку, с которой будут осуществляться рейсы до Братска. Насколько востребован такой вид перевозок, покажет время.

В ходе совещания также обсуждались проблемы в сфере ЖКХ. Первый зампред предложил создать рабочую группу для детального изучения ситуации с платежами населения за услуги ЖКХ, в состав которой войдут представители министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области, администрации и Думы Усть-Илимска. Возглавит группу заместитель Председателя Правительства Приангарья Николай Хиценко. Рабочая группа рассмотрит также вопрос ремонта общеобразовательной школы № 2 в поселке Железнодорожный Усть-Илимского района. Напомним, из-за повышенной концентрации радона учреждение третий месяц закрыто для посещения учениками.

Пресс-служба Губернатора и Правительства Иркутской области

Выполняю заказы на карикатуры в газеты и журналы.

Обращаться в редакцию «Вашей газеты».

Оказываю все виды юридических услуг.
Тел.: 29-500

Диагностика ПК, ноутбуков. Восстановление удаленных данных с флешек, жестких дисков. Удаление вирусов. Бесплатное подключение к интернету. Установка ОС. Набор и распечатка текста. Прошивка лазерных принтеров (для видимости краски). Восстановление Windows в рабочее состояние. Телефон в редакции.

Пополнение счета для развития газеты производится в любом отделении Сбербанка России

639002189003642489

Газету печатает и несет ответственность за исполнение электронной версии редакция «Вашей газеты». Газета зарегистрирована в БСРУ МПТР РФ по печати.

Свидетельство о регистрации ПИ № 13-0557 от 20.11.2003 г.
Адрес редакции: 666683, Усть-Илимск-13, Иркутской области,
ул. К. Маркса, 3, кв. 97. Тел./факс: 5-11-19.